
1

1

2

3

4 SELECT COMMITTEE TO INVESTIGATE THE

5 JANUARY 6TH ATTACK ON THE U.S. CAPITOL,

6 U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES,

7 WASHINGTON, D.C.

8

°

10

11 INTERVIEW OF: NICHOLAS DECARLO

2

13

1a

15 Tuesday, October 4, 2022

16

1” Washington, D.C.

18

19

20 The interview in the above matter was held via Webex, commencing at 4:01 p.m.



2

1
2 Appearances
3
.
5 Forthe SELECT COMMITTEE TO INVESTIGATE
6 THEJANUARY 6TH ATTACK ON THE Us. CAPITOL
7
oI scN/OR ADMINISTRATIVEASSISTANT
5 EEEINVESTIGATIVECOUNSEL

10 EEPROFESSIONAL STAFF MEMBER
1 I ciEF CLERK

12 JEINVESTIGATIVE COUNSEL
1
1
15 For NICHOLAS DECARLO:
16
17 ROBERT FEEL
18 1300 Pennsylvania Avenue NW
19 Suite 190-515

2 Washington,D.C.20004



3

1

2 Ioo: =fternoon.

3 This is a transcribed interview of Mr. Nicholas DeCarlo, conducted by the House:

4 Select Committee to Investigate the January 6th Attack on the United States Capitol

5 pursuant to House Resolution 503.

6 And, at this time, Id ask the witness to please stateyour full name and spell your

7 lastname for the record.

5 Mr. DeCarlo. Nicholas Joseph DeCarlo. ~ DeCarlo, D-e-C-a-r-Fo.

os I oreo much vec
10 So this wil be a saff-led deposition, and if members join ~ | don't see any on the

11 Webex right now, but if any of them join, they may also ask questions.

2 My nameisISSand I'm an investigative counsel with the select

13 committee. With mein the room is[EMMinvestisative counsel. and, at

14 the time, | do not see any other staff on the Webex, but | will announce themif they join

15 aswell

16 And, at this time, could counsel please state your name for the record? Rob?

FY Mr. Feitel. Good afternoon. Robert Feitel. I'm an attorney admitted to

18 practice in Washington, D.C., and I'm counsel for Mr. DeCarlo.

19 I ok vouvery much

20 So there is an official reporter transcribing the record of this interview, so, Mr.

21 DeCarlo, please wait until each question is completed before you begin your response,

22 and welll try to wait until your response is complete before we ask our next question.

2 The stenographers cannot record us talking over each other, especially in this

24 virtual environment, so we'll do our best not to talk over one another. And the court

25 reporters also cannot record nonverbal responses, such as shaking your head, so t's
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1 important hat you answer each question with an audible verbal response.
2 And weask that you provide complete answers based on your best recollection.

3 Ifthe questions not clear ~ an that can happen please just ask for carifcaton. And
a if you do not know the answer, please simply say so.

$ Does that all make sense to you?

s Mr DeCarlo. Yes
7 |]Allright. And I'm just going to go over a couple more things before

8 we begin.

9 So, first, it is important that you understand that this interview is voluntary. If at

10 any time you would like to stop speaking with us, that is your choice. Similarly, if at any

11 point you need to discuss something withyour attorney in private, please let us know,

12 and we will take a break so you can have that conversation with Mr. Feitel.

5 And, second, tis interview is notunder oath, but, because ths is formal
10 congressional investigation, you are obligated under Federal law to ell the truth, the
15 same as if you were speaking with the FBI or DOJ. It is unlawful to deliberately provide

16 false information to Congress, and, for this interview, providing false statements could

17 result in criminal penalties for those fase statements
18 Do you understand, Mr. DeCarlo?

19 Mr. DeCarlo. Yes.

wo EEE er
2a Third, you are not obligated to keep the fact of this interview and what we discuss

22 confidential. You are free to tell whomever you wish that you met with us, including the

23 prosecutor or judge on your case, or you can tell no one at all. That is your decision.

But also, its ur House deposition rues tha you cannot record tis interview.
25 So can you please confirm, Mr. DeCarlo, that you are not recording this interview?



5

1 Mr. DeCarlo. | confirm I'm not recording this interview.

2 I arvou so much.
5 Transmssiontome Barman et
4 Justice. We have no involvement withthe prosecutions, and the DOJ not a partner of
$ the select committee in its investigation.

. The select committe also snot a party toyour criminal case, and its not
7 agreeing to submit anythingon your behalf to the judge. Nor can we make any

8 representation whether, if you tell the judge you met with us, thatthe judge will be more

9 favorable to you during sentencing.

10 And, lastly, we are not going to share the substance of what you said with the

Dame RE areael peat
12 exceptions to our general practice. If you told us about evidence of a crime that we

13 thought law enforcement was unawareof or if we had reason to believe that you lied

14 during this interview, then we would be obligated o tell he Departmentof istice
15 another appropriate law enforcement agency.

16 And if you tell the judge that you met with us, just understand that that may

17 prompt questions from the udge about what you sad and whether Is consistent with
18 your prior statements and acceptances of responsibilities, and, if the judge starts asking

19 questions, we may get asked to respond and divulge what you said.

2 So, all thatbeing said, just, you know, let us knowif you need any breaks as we're

2a going along, or, as | said, if you'd like to discuss anything with Mr. Feitel, we are happy to

2 accommodate that,
23 Allright. So any questions before we get started on all of that?

u Wr. DeCarlo. No
» [Ea
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1 EXAMINATION

3 Q Sowell start with just some basic background information, Mr. DeCarlo.

4 Where did you grow up?

5 A 1grew up in Phoenix, Arizona.

6 Q Okay. And how long did you live in Phoenix?

7 A Fifteen years.

8 Q Allright. And where do you live now?

9 A Tennessee.

10 Q Okay. Have you lived in Tennessee for most of your adult life, then?

n A No. No. Before this, lived in Fort Worth.

12 Q Fort Worth, Texas, correct?

13 A Yes.

1 Q Okay. Whatis youreducational background?

15 A Dropped out of high school.

16 Q Okay. Do you have any militaryor law enforcement service in your

17 background?

18 A No.

19 Q Okay. And areyoucurrently employed?

2 A No.

2 Q Okay. Whatwasyour lastpriorcareerorjob?

2 A Lastweekwaswhen it ended. I've been employed for thelast 4 months as.

23 a serviceadvisor for Christian Brothers Automotive.

2 Q  Andthat's in Tennessee, | assume?

25 A Yes.
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1 Q Okay. Sowhatisyour you have a logo on the screen, MT Media. What

2 isthat?

3 A It's a media brand.

4 Q What's the - is the name of it "Murder the Media"?

5 A Yes.

6 Q Andare you still working with Murder the Media?

7 A Yes.

8 Q  Whatis your role with the organization?

9 A Idolive shows, occasional posts, and prerecorded content.

10 Q Okay. And how long have you been with Murder the Media?

1 A Threeyears. Maybe4 years.

2 Q Okay. Are you someone who did you, like, found this company or

13 A Yes.

1 Q Okay. Andwithwhom?

15 A Anassociate of mine.

16 Q What's his name?

17 A Justin Dunn.

18 Q Does Justin Dunn have, like, on online handle or some alternate pseudonym

19 hegoesby?

20 A Yeah, he hasafew ofthem.

2 Q Canyou name them,please?

2 A Off the top of my head, Vill Nomerly.

23 Q Okay. So,when-

2% I couspell that?

2 I Oh veoh Con vou spell that, please?
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1 Mr. DeCarlo, V+, Nomerly, N-o-m-e-r-y.
2 I oo. so think we'll probably get into some of these chats later,
3 but when there's a Vill Nomerly in your chat, you Telegram messages, that is Mr. Justin
4 Dunn, correct?

s Mr. DeCarlo, Yes
. LeYr r——
7 IE Oo you receive income from MT Media?

s Mr. DeCarlo, Sometimes, yeah,
I
0 Mr. DeCarlo. Not much,
u I Gc: 2n aoprosimate, how much you receiveper var
12 Mr. DeCarlo. Two grand.

1 Q 1s that advertisements mostlyo donations?
i A Donations
16 a oy.
7 And just another quick background question. Have you ever workedfor any

18 government agency -- Federal, State, local -- in the past?

1 A No
0 Q Alright. Thankyou
2 Now, Mr. DeCarlo, are you now or have you ever been a Proud Boy?
2 A Iwas. Istopped associating with them as a group, probably 2019.
5 Q Okay. Canyouwelllget to why you stopped, but first we're interested,
24 were you in a certain chapter of the Proud Boys?

» Aas.
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1 Q Which one?

2 A DFW,

3 Q Whatdoes that stand for?

4 A Dallas-Fort Worth.

5 Q Okay. And did you have a position within the Proud Boys?

6 A Iwas just kindofthere.

7 Q Okay. Sothen, I guess, tell us a little bit of why you decided to join the

8 Proud Boys.

° A Itwas something totally different when it started. It was just sort of a, you

10 know, group of guys who thought similarly who wanted to get out, get away from their

11 families, you know, for 1 day a month and, you know, just have a couple beers with some.

12 guys, and that's pretty muchit. That's how it started.

13 Q  Sowhen didyoujoin?

1a A March 2017.

5 Q And when you say, like, just guys who thought of, like, going out once a

16 month, can you expand on that alittle bit? Like, what were you guys gathering to do?

1” A Really just, like, build each other up as men, you know? Just, it was a guys’

1B club.

19 Q And how did you hear about this guys’ club?

20 A From watching "The Gavin Mclnnes Show."

2 a Okay.

2 At the time you were a member of the Proud Boys, canyougive us a litle sense

23 about what the organizationwas like? Like, what was the structure? Was there a

24 structure? You know, just some details about that.

2 A I mean,I started 1 kind of leftafter theystarted adding structure and stuff
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1 tot, but can you ask the question again? I'm sorry.

2 Q sure. Like, while you were a member of the Proud Boys, you said you were

3 partofachapter.

4 A Yeah

5 Q So i'm wondering how, lie, the chapter, the DFW chapter worked. Was

6 therea State chapter? A national chapter?

7 A There were —

8 Q Wasthere a process - oh, go ahead.

9 A Sorry. didn't mean to cut you off.

10 Q  No,you're fine. We'll tart there.

1 A There werea few chaptersinthe State.

2 As far as structure within the chapter,|mean, there was a president and a vice

13 president, but they really didn't organize anything outside of ust, you know, where we'd

14 meetup.

15 Q Okay. And at these meet-ups, what were the conversation about in

16 general?

7 A Justourlives.

18 Q Wasi very political during the time you were a member?

19 A twasalittlepolitical, but, | mean, it was - itwasn'tit wasn’, like, our

20 main focus of being there. But, yeah, a lot of people did happen to support Trump.

2 Q Right. But were you going to rallies together for President Trump at the

2 time?

23 A some would

2 a okay.

2 A Somewould. Notallofus.
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1 Right. odd the chapter so, lke, would the OWchapteror another
2 chapter that you're aware of organize Proud Boys to go to Trump rallies or other political

3 nes
. A tmean,s small groups, yesh
5 Q And I'm sorry if I'm not being clear. So you mentioned there was a

PR——
7 A Yeah.

8 Q I'm wondering if, like, the structure of the Proud Boys, the organization

9 itself, would send, like, an email or a text or a Telegram or whatever saying, Hey, guys,

10 let's all meet up at this Trump rally, X date, X time?

u A Right. Itwouldtreallybe ike the resident arganiing the chapter odo
12 it. Sometimes it would be, you know, a couple people within the group would just

13 decide to go do it.

r Q Understood, Thankyou
15 And did you know an Enrique Tarrio while you were a member of the Proud Boys?

1 A Loosely
v Loosely. Was he chairman whi you ire a mereofthe rad Boys?
18 A When they started introducing a chairman and elders, that's when | stopped

1 asocnguitht
5 Jscryou stopped ssoiatig when they started
2 bringing in structure, "they"being the Proud Boys, and you just gave an example of

22 chairmanorelders. What are someother examples of the structure that was being

23 brought in when you decided to leave?

24 Mr. DeCarlo. It got more political. It got more, like -- like, okay, so, when |

25 joined, it was three general rules. It was, like, venerate the housewife, honor the
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1 entrepreneur 1 forget the third ane. You know what | mean? [twas just sort of, ike,
2 things we agreed on
3 And then they started adding, | think they called them tenets. And it was, like,
4 you know, basically things - they started trying to label everybody in the group as, like,
5 "Thisis everything we stand for, specifically,” and | did't, so
s I htticeered do you know what triggered these changes in
7 2019thatyou're describing?
8 Mr. DeCarlo, 1 think it was e-celebrites jus trying to use It o gain attention.
9 [I Oo ou have a senseofwhether it was coming from Mr. Tarrio

10 himselfor other people down the line who were addin these tenets?
n Mr. DeCarlo, 1 think it was a combination of both. It was people seeing that
12 they gained attention by going to rallies and stuf, and they sort of fed on that and added
13 structure and, you know, started to organize as a nationwide group places they would go
14 to, youknow, rales and whatnot
15 I or to be casual about this, but didthey just like the fame,
16 like, the internet fame from it?
7 Mr. DeCarlo, Yeah.
18 I

1 Mr. DeCarlo, No, that's exactly what itis. Its, they saw they got attention,
20 they saw they got, you know, on vial videos and everything and yeah.

un o
2 Q How much of that perceived fame was tied to ging to these political rales
25 orbecoming a more politcal organization?
2 A Mostofit. Yeah
2 Q Alright. And that was mostly Republican politics?
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1 A Yeah.

2 Q Do you think it was more President Trumpor the Republican Party larger?

3 A Idsay5050.

a a okay.

5 And Il ask you, then -- you mentioned it a ite bit, about the organization

6 becoming more political, but can you be more explicit about why you decided to

7 disassociate with the Proud Boys in 20197

5 A So, when joined, like I said, it was sort of a men's group, lie, a

9 one-night-a-monthbeer drinking club with people that just kind of agreed with each

10 otheron, you know, a lot of things. By the time| left by the time | let, it seemed

11 more like the majority of the people that started to join, they wanted to become politcal

12 activists. And lwasn't really | didn't join for that reason.

3 Q Allright. Did you notice a ~ how did you notice thisbesides the tenets?

14 Wasthere a change in, sort of, the conversations that were being had at these meetings

15 orthrough chats?

16 A Well it wasn't the meetings that | would go to. Mygroupwas always fairly

17 not politically active in that. But, yeah, it was sort of, like what's the word I'm looking

18 for? Like, a shift in the energy, you know?

19 Q Gotcha.

1) Vm going to lst a couple Proud Boys and ask if you know them.

2 00you know Ethan Nordean?

2 A Loosely

2 Q And how do you know him?

2 A I've met him through friends of friends.

2 Q Were these at Proud Boy meet-ups?



1 A No, they weren't meet-ups.

2 Q Sothenhowdidyou meethim,or --

8 Q Okay. And was thatin 2020? Earlier than 2020?

9 A Let's see. Once in 2020 and then one or two times before that.

10 Q So were you still going to parties with Proud Boys after you disassociated

12 A I mean, I've made friends in the group, you know. | would still associate

13 with those friends. | just didn't feel like being, you know, part of that organization or

15 Q Right.

16 How aboutaJoseph Biggs?

v —
18 Q Sorry about that.

19 So | know you just said you knew Mr. Nordean. What was your impression of

2a A I don't know. Just seemed like an average guy.

23 A Honestly, | don't recall who was and who wasn't.
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1 A Idsay more

2 Q  Oraleader in general?

3 A I'dsay more influence than leader.

4 Q Why doyou say "influence"? Help us understand that.

5 A I mean, there was the chairman, right? Enrique. He would organize

6 things. And then, you know, he'd have sort of a close-knit group of people that followed

7 him around.

8 Q SoMr.-

9 A An entourage.

10 Q So Mr. Nordean appeared to be in Mr. Tarrio's, kind of, inner circle?

1 A Yeah.

2 Q Okay.

© oI
1 Q With Mr. Tarrio beingtheclear - | guess "leader"is the best word for it.

15 But he was above Nordean and sort of influencing Nordean on what to do?

16 A Correct.

7 Q Allright. Thank you.

18 And, then,did you ever meetaJoseph Biggs?

19 A sameas Ethan Nordean. Met him a couple times.

20 Q Okay. And same question about, whatwasyour impressionofMr. Biggs?

2 A Pretty much same as Ethan Nordean. Just seemed like an average guy.

2 Q And were you awareofhis position with the Proud Boys when you met him?

23 A Iwas aware he kind of latched on to the group. But | don't think he was

24 everreally init; he was just sortof around it to gain attention.

2 Q How did he latch on?
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1 A Just start goingto, you know, theirrallies and whatnot and, you know, be

2 partof Enrique's circle.

3 Q Okay. Butyoudon't think he was really partof the Proud Boys

4 organization;more justhe knew Tarrio?

5 A Correct.

6 a okay.

7 Do you know a Zachary Rehl

8 A No.

9 Q Reh?

10 A ldont

u Q Dominic Pezzola, Pez-z-0-l-a?

2 A No.

13 Q Alright.

1a A Charles Donohoe, or "Donohue," depending on how you pronounce it,

15 Donohoe?

16 A The names sounds familiar, but -- might've met him in passing.

uv Q But nothing that you can recollect?

18 AI couldn't even put afaceto the name.

19 a Okay.

20 And, then, how do you know Mr. Nicholas Ochs, O-c-h-s?

21 A Nick Ochsand

2 Q "Ochs" Sorry.

23 A Yeah. OchsandImetonline. And wehadsimilar interests with running

24 media channels and whatnot and kind of became friends from that.

2 Q Did you meet online through the Proud Boys?
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1 A Yes
2 Q 15 Mr. Ochs a Proud Boy leader from Hawaii?
3 A I don't knowif he is still a leader or even stil ni, but when we met, yes.
4 I rc vou said "online." What specifically online? How did you

5 meet? Like, wasitan app -
6 Mr. DeCarlo, Facebook. Sorry.
7 I coo Okey. Thankyou. Thats alineeded

8 Mr. DeCarlo, Yeah. wasn't tying to cut you off.
’ I No vou dict. was rambling. That works.

10 Mr. DeCarlo, Okay.

n o I
2 Q Allright. So Facebook. Was this a Proud Boys Facebook, lie, group?
3 A Yes
1 Q Okay. Anddid he also help start Murder the Media?
15 A Hesortof oined on later.
1 Q Did you attend Proud Boy events with Mr. Ochs?
w A No. Itwasmorejustparties we hung outat.
1 Q When he lived in Hawa didyou go to Hawaii to party
1 A Mo
0 Q with him?
n A Mo
2 Q Where would you meet up for parties?
5 A Uhhh. Trying to remember. Yeah, | don't remember. We've metata

few
2 Q Wasit, like, a handful, or was this a common occurrence?
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1 A Handful. Small handful.

2 Q Were these near where you live in Texas, or wereyou traveling for these

3 parties? I'mjust trying to geta sense of, like --

4 A Traveled.

5 Q Okay. Andwasit--

6 A Idon't--Idon't recall ~ I'm sorry. |didn't mean to cut youoff again. |

7 don'trecall hanging out with him in Texas.

8 Q Okay. Butwould you say that you hung out with him at Proud Boy - you

9 know, either people who were Proud Boys' parties or parties that had some sort of

10 connection to Proud Boys?

u A Some sort of connection.

2 a Gotit.

13 Allright. So, even though you left in 2019, moving forward from 2019, were you

14 stillin any Proud Boys Telegram chats, Signal chats, Facebook groups? You know, keep

15 going down the social media/messaging lst; were you in any of those moving forward?

16 A I'm not allowed on most social media, especially around when | got kicked

17 off. I'msorry. When left Proud Boys, | was kickedoffof most social media.

18 1 don't recall any groups that | was in associated with Proud Boys. Typicallytried

19 tostay away from them.

20 Q Was this, as soon as 2019 happened you tried to stay away from them? Is

21 that what you're saying?

2 A Yeah. Itried to have no online presence with them at all or -- you know.

23 Q Okay. So,just to be clear, you were not still in groups where Proud Boys.

24 were talking about attending rallies or other things after you disassociated in 20197

2 A Not that recall
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1 Q Okay. Sowere you atallaware of Proud Boys' conversations around the

2 November 2020 election or thereafter about protesting the November 2020 election?

3 A No.

4 Q Was Mr. Ochs in any of those conversations?

5 A Notthat!know of. |don't know what conversations he was in,

6 Q Did he ever talk to you about what the Proud Boys were discussing about the

7 November 2020 election?

8 A No

9 Q Did you ever hear anything from any other Proud Boys or Mr. Ochs himself

10 about January 6, 2021, ahead of time?

u A No.

2 Q Okay. Did you ever hear about any plans in general from Proud Boys about

13 howtheywere goingtoprotestthe 2020 election?

14 A No.

15 a okay.

16 One second.

7 Okay. Thank you very much, Mr. DeCarlo. We are going to move on sortof to

18 thelead-up into January 6th and how you ended up going.

19 50, you know, you mentioned leaving the Proud Boys because of their political

20 activity in 2019. Can you just describe to us a little bit about your level of political

21 engagement around the November 2020 election? So, you know, some of months

22 leading up to itand sort of right after it.

23 A sure. Allof my political engagement that I've taken part in s criticism,

24 satire, and making funof anyone who really takes a eft or right stance on anything. And

25 thatincludes leading up to the 2020 election and during the 2020election, after the 2020
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1 election.

2 Q  Soisitfair to say you were paying attention to politics at that time, though?

3 A Loosely. What! could bear.

4 Q Andwhat kind ofmediawere you consumingasamemberofa group called

5 Murder the Media?

6 A Mostly criticizing journalists and their skewed coverage on both sides.

7 Q So, sorry, were you consuming, like, watching CNN, watching FOX? Were

8 you getting most of your news from social media? What was your main source of news

9 atthistime?

10 A sortofamixofallofit.

u a okay.

2 And what platforms did you use to -I guess "display" is the wrong word -talk

13 about your views on what was happening?

1a A Dlive, when we were allowed on there, and Telegram.

15 Q Whats Dlive?

16 A Dlive is a streaming platform.

7 Q  Isit sort of ike Twitch? Forgive my ignorance.

1 A No,you're good. Similar to Twitch or YouTube Live, stuff like that.

19 Q I honestly did not know YouTube hada live function. ~[JJllllikes to make

20 funof me for being aluddite. Anyway.

2 So, Mr. DeCarlo, did you personally think the election was stolen from former

2 President Trump?

2 A I honestly thinkeveryelection's rigged. | think everybody's sort ofput in

24 there, no one’s really voted for. So yeah.

2 Q Can you expand on thata ttle bit?
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1 A Ithinkif voting meant anything, the powers that be wouldn't let us doit. |

2 thinkitsallashow.

3 Q Sowhoischoosingwhowinsthe elections?

a A Idont know.

5 Q Well, I'mjust wondering because, you know, you're mentioning you think

6 every election is rigged and if voting really mattered we wouldn't beallowed to do it. So

7 whois sort of pulling the strings here to stop ourvotes from meaning anything?

5 A couldn't tell you specifically. 1 don't know who. ~ But Im sure there's

9 forcesatwork.

10 Q Andwhydoyou have that belief?

1 A Whydol have that belief? ~ Because politics is divided by left and right, and

12 Ithink the world is much more complicated than that, and there'sa purposeful division of

13 leftand right to keep people divided.

1 a okay.

15 Sol guess, then, were you a supporter of President Trump in the lead-up to the

16 2020 election?

FY A No.

18 Q Were you paying attention to what President Trump was saying in the

19 lead-up to the 2020 election?

1) A Notalot,

2 Q  S0noneof what he was saying, then, was influencingyourbeliefs about the

22 elections being rigged?

2 A No.

2 Q Alright

2 00 youhave any followup?
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5 A I didn't.

; I 0: vou ated any Stop the Seal rallies related o January 6th?
8 Mr. DeCarlo. Other than January 6th?

" re

13 Q Were you following the "stop the steal" messaging online in the lead-up to

16 Q Allright.

18 contest the 2020election -- you know, gathering affidavits for President Trump's legal

19 challenges, raising money, donating money, anything like that?

23 A | went out there for some coverage of my channel -- for the channel, | mean.
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. a ou

< Q Okay. So, like, for example, in your statement of offense, when it says, in

7 teach them alesson they'll never forget; the MAGA train will keep on rolling; Trump 2020,

8 baby," that's satire?

9 A sir, if you could see the post that it came from, it's absolutely satire. |

10 ‘made me and my co-defendant try to sound like "G.I. Joe" characters. All of it was

12 Q And the satire is making fun of those that were actually there protesting that

1 theclstonhadbeen en?

15 Q Okay.

w EE ho

» @ Sowhendityouleam about theHyGhah?
20 A Two days before, maybe three.

2a Q Andhowdidyoufind out about it?

23 Nomerly, was doing a show. | came into the studio, and he said, "Hey, you know, there's

24 this rally going on. You should go cover it." |go, "Okay."
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1 orcirculated on Parler from former President Trump, it's December 19th, and it says, you

2 know, come to Washington, D.C. "will be wild," promoting the rally on January 6th?

3 A No.

a Q Okay. And what did you know about what was happening on January 6th

5 when Mr. Dunn asked you to go cover it?

s A Ididn'tknow alot. | wasunder the impression, and so was he, that this

7 was just going to be a small event, like most — like a lot of the rales are, with just, don't

8 know, maybe a thousand people, tops, just screaming in megaphones and, you know,
9 worshipping Trump.

10 Q So, ifit was going to be a small event, why go? Why cover it?

n A To highlight the -to highlight the whackos in the crowd, the weirdos

2 I ::: vou didn't feel the need to go in November or December or

13 any other events, so help us understand why January 6th was different.

1 Mr. DeCarlo. | didn't know anyof those events were happening.

B oI
16 Q Did Mr. Dunn know those events were happening?

7 A don't thinkso,

18 Q Did youtalk to Mr. Dunn at all about what to expect on January 6th?

19 A Nope. We just made assumptions

20 Q Assumptionslike what?

2 A Like it wasgoing tobe a small, you know a small rally in scale to what it

22 actually was. Just your typical political protest.

2 Q  Didhe use the word "small"? Because nowhere in the advertising for

25 January 6th was the word "small" ever used. It was always characterized asthe biggest
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1 protestever. Sothatseemsweird, that itwasdescribedassmalltoyou.

2 A Itwasn't described as small to me. We assumed it was going to be a small

3 rally. |, personally and | don't believe Vill Nomerly did either - see any advertising for

4 thisevent.

5 Q Did you follow Enrique Tarrio on social media in 2020?

6 A Notpersonally.

7 Q What doyou mean, "not personally"?

8 A Irunmychannel with a few different other people. They might have

9 followed his Parler with our channel. But | don't ~ | don't know. | wasn't really I'm

10 not that big on stuff like Parler or anything.

u Q What about your personal account? Did you follow him on your personal

12 account?

13 A Idon't recall. |haven't touched it in years.

u oI
5 Q Sol know you're saying that you expected it to be -- well, now I'm making

16 assumptions. Your lawyer produced to us, sort of, the contents of your cell phone that

17 the governmenttookas part of itscriminal investigation, and we have a text message

18 conversation with somebody named, | think it'sjust "Lucas," but the name is "Lu," space,

19 capital "C," as.

20 And on January 5th we'll just call him "Lucas" he says, "Stay safe, bro. Nick is

21 on his wayout there. | gave him something to keep him safe.”

2 And then you respond, "Yeah. I'm only going to travel in herd. ~ Nick's got some.

23 magazines I'm going to duct tape to myself. I'l probably grab some other stuff

24 tomorrow. Not sure what all | can bring on a plane.”

2 So these arefrom January Sth.
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1 A Yeah.

2 Q Before askwho Lucas is, howdoes that messaging sort ofjibe with what

3 youaretelling usabout expectinga small-

a A I-

s Q  ~forlack of a better word

6 A sory.

7 Q for lackof a better word, kindofBSrallythat you were going togo cover?

5 A Idon't know if you've seen videos on YouTube ofother small rallies that

9 have been covered, but there have been antifa presence there, there have been

10 dangerous people ata lot of these things. Especially when mentally unhinged people

11 know you're recording them, it make them uncomfortable. It can make them attack

12 you

13 Sothat's allt was. Just keeping - the comment about the magazines was just,
14 you know, in case one of those people, a mentally unhinged person, ried to attack me.

15 Q Well, I guess, how would a magazine help you?

16 A Honestly, don't know. Ididn't doit. |heard it was, lie, somekind of

17 prison trick to stop from getting stabbed. | didn't do it, but

18 Q Okay. You meant do you mean, like, Sports llustrated magazines?

19 A Yes

1) a okay.

2 A Ohhh. Nowl-

2 Q  Doyouwantto give a clarification?

2 A Okay. Yeah, no, that yeah. Allright. That concern makes sense now.

24 Yeah,no. Like, monthly subscription magazines

2 Mr. Feitel. Mr. DeCarlo, not to interrupt, did you intend to use the magazines for
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1 self-protection in the event that someone tried tostab you?

2 Mr. DeCarlo, Yeah. There was

3 Mr. feitel, Or thatwas the thought?

4 Mr. DeCarlo. That was the thought. | could duct tape somesort of an

5 improvised stab-proof vest in case, you know, some lunatic tried to, you know, shiv me

6 from behind for recording them.

; I
8 Q Well, thatis --yeah. That is a clarification.

° So whois Lucas? And tell me if I'm just not pronouncing this name correctly.

10 A Yeah, I believe it's "Lucas." | don't know if even that's his real name. He's

11 just someone who's followed mychannel. And he, you know, talks to Nick Ochs online,

12 too,as far as I'm aware.

13 Q Do you know if he's friends with Mr. Ochs?

1a A I would imagine, to a degree.

5 a okay.

16 And, later on in this text message, Lucas says, "But alsostay with the boys.

17 Safetyinnumbers." And yousay, "For sure. Always traveling in herd. However,

18 Lucas, Ihaveajobtodo. |gotta stop this steal.”

19 So, first, then, "also stay with the boys" and you say "for sure,"i that in reference

20 tothe Proud Boys?

21 A No. Inreference to "the boys" was - the original plan, January 5th, was:

22 Milo Yiannopouloswas going to attend this event. Nick Ochs worked for him. And we

23 were going to sort of follow his entourage to try to, you know, interview bigger names,

24 Miloincluded.

2 Q Okay. And have you met Mr. Yiannopoulos?
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1 A No.

2 Q  Butyou did mention "I gotta stop this steal." So when did you become of

3 the phrase "stop the steal"?

a A Iwas aware it wascalled the "Stop the Steal rally,"but that's al | knewabout

5 it. Imean, theres

s Q  Whatis-

7 A rmsorry.

8 Q  Nono. Keep going. Keep going
9 A Oh, no, Iwas just going to say, like, there's other alles that have been, like,

10 "End Domestic Terrorism rally," and it's like, that's sila thing. ~ You know what | mean?

11 Solfigured it was just going to be sortofthis. Like, they're gonna shout, "Stop the

12 steal" and that's all that's gonna happen.

3 Q Yeah. Whatdid "stop the steal" mean to you asof January 3rd, 4th, Sth

14 when you learned about this January 6th rally?

15 A The phrase "stop the steal” was in reference to the, quote/unquote, stolen

16 election.

7 Q Right. So, then, what did you think people were gathering in Washington,

18 DC,onJanuary bth to do?

19 A Scream andholler and worship Trump, | guess,and-yeah.

2 Q And what did you hope to

2 A That

2 Q Right. Butif they're going to stop the steal, did you have any sense of what

23 they were hopingall of that shouting would accomplish?

2 A No, didn't think anything like what happened would happen. Like I said,

25 there have been other rallies, like "EndChild Abuse rally,"but children are still abused.
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1 Youknowwhati mean? Nothing's done about it except people shout and wave signs.

2 figured it was just going to be shouting, waving signs, and you know.

3 Q Were you aware that Congress wasmeeting to certify the electoral vote for

4 President Joe Biden on January 6th?

5 A Idon't remember.

s Q Were you awarethat Vice President Pence had a role, a ceremonial ole, in

7 thatcertification?

5 A Idon't rememberwhen | learned that, to be - | don't remember if | was

9 aware of that before or after.

10 a okay.

n And so, | guess, then, were you - howdid you plan so quickly for ths trip? Did

12 you fundraise forit? Did you pay out of pocket? Who were you planning to travel

13 with? Ifyouwanttojustgive a quick little rundown of all that.

1a A sure.

15 Part of it a small amount, was fundraisedovera day, | believe, roughly 150 bucks.

16 think it covered one way of travel. One of you quoted my ridiculous fundraiser that

17 was, you know, targeted at my audience. It wasalljust for laughs. And the rest was

18 outof pocket.

19 And I planned on meeting up with Ochs, sharinga hotel room, and then going.

20 there the next day.

2 Q Did Mr. Ochs have any plans to meet up with Proud Boys in Washington,
2 oc?

2 A Tmnotsure,

2 Q Did you have any plans to meet up with any of your friends who were Proud

25 Boys while you were in Washington, D.C.?
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1 A Ithink expected to see some people | knew that were in it there at the rally,

2 butl don't recall actually meeting or planning to meet with anybody.
: J hv ivoubelieveyou would see some people that you
4 knew I'm assuming Proud Boys that you knew?

5 Mr. DeCarlo. Because when I've seen video of these rallies, | always recognize,
6 youknow, oneor two people.

’ oI
5 Q Did youtalk to any of the any of your friends aboutwhether they would

9 attend?

10 A Ithink] asked some people if they were going to be there.

1 Q Well, did this include people ike Ethan Nordean or Joseph Biggs or any other

12 Proud Boys?

13 A Itwasn't with who you mentioned. Someof them | asked if they were

14 gonna be there might have been Proud Boys. But, again, | don't recall who | asked or

15 didnitask.

16 Q And did they relay to you any of the plans of the Proud Boys group more

17 largely on January 6th?

1s A No

19 a okay.
20 So you were planning to meet Mr. Ochs there. Were you planning to meet up

21 with anybody else besides Mr. Ochs and Mr. Yiannopoulos?

2 A Idon't remember. No, Idontthink so.

23 I oo vou have any followup? I'm going to go through a couple

26 names

2 HE cocoon.
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1 Ee
2 o I
5 Sow siso gots production of ane of yourMarderthe Medi, think sa
4 Telegram chat. So I'm going to ask about a couple of people in there.

$ Who is Bennet Chapman, B-e-n-n-e-t, C-h-a-p-m-a-n?

. A Iiould' call im a rend, necessary, but someone| know from DFW.
7 Q Okay. So heisa Proud Boy?

8 A I don't know if

9 Q Oh, sorry.

10 A he still is, but he was.

u Qt should not have made that assumption. Were you using "DFW" as the
12 Proud Boys chapterorjust the Dallas-Fort Worth area?

13 A | was using it as the Dallas-Fort Worth area. | probably should've just said

14 “Dallas,” but - yeah.

15 Q Okay. And did you meet Mr. Chapman through the Proud Boys?

16 A I did.

v Q Doyourememberwhatyoutalked aboutaheadofJanuary6?
18 A I don't remember.

19 Q Do you know if Mr. Chapman went to Washington, D.C., on January 6th?

0 A ibelievehedd.
2a Q Did you meetupwith him?

2 A Ne
23 Q Okay.

” And who's Chis Gaming, G-a-m-b 0?
25 A He's someone|know from Texas.
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1 Q  Ishea Proud Boy?

2 A don't know if he stills or isn't.

3 Q  Soatone time he was a Proud Boy?

4 A Yes

5 Q Allright. And do you know if he attended the rally in Washington, D.C., on

6 January 6th?

7 A Ihe did, | never heard about it andnever saw him there.

8 a okay.

9 And whois Rory, R-o-r-y, Reddington, R-e-d-d--n-g-t-o-n?

10 A Afriendofmine.

1 Q 1s this another Proud Boys friend?

2 A He was at one point.

13 a okay.

14 And, in the conversations we have, after January 6th it seems he tried to put you

15 in touch with someone named Augustus Invictus. Do you know who Mr. and I'll spell

16 that Augustus, bnvictus,

7 Did you ever talk to or meet Mr. Invictus?

18 A Spoke with him on the phone.

19 Q Okay. Not getting into any possible attorney-client-privilege stuff, do you

20 know anything else about Mr. Invictus other than that conversation?

2 A Iknowhe'sanattomey.

2 Q Allright. But you don't know if he was also in Washington, D.C., on

23 January 6th?

2 A Ihave no idea.

2 a Gotit.
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1 And, then, who calls himself “McCrum" — M, lowercase C, capital C, r-u-m in

2 yourMurder the Media group chat?

3 A Afriendof mine.

4 Q What's his name?

5 A McCrum.

6 Q  Isthat his last name? First name?

7 A That's his last name.

8 Q Andwhat'shisfirst name?

9 A Jason

10 Q And what is his involvement with Murder the Media?

u A He doesvideoswith us.

2 a okay.

13 A Sometimes.

14 Q Just without, like, going quote by quote in the chat, it seems he was a

15 little - was pretty sympathetic to what was happening on January 6th and expressed his

16 desire tobe there. So there seemed to be alot of positive talk around what happened

17 thatday.

18 Were people in this group chat, you know, proud of what happened on

19 January 6th?

0 A Imnotsure. don't pay attention to my chat that often.

2 Q Okay. How well do you know McCrum?

2 A Agood friend of mine.

23 Q Would you say that he wanted to be in Washington, D.C., on January 6th?

2 A I'm think he exprec- wow, | can't talk. |think heexpressed interest

25 before it happened.
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1 Q Okay. IsMr.McCruma Proud Boy?

2 A No.

3 a okay.

4 Justa couple more. Sorry.

5 Pierce Benefield, P-i-e-r-c-e, B-e-n-e-f-i-e-l-d, who is he?

6 A Oh. Oh,sorry,youwereasking whohe was.

7 Q Yes. sorry.

8 A He was a former Proud Boy, and he did a podcast on my channel.

9 Q Was he a Georgia Proud Boy leader?

10 A I don't know if he was a leader, but | know he was in that.

u Q  Doyou know when he left?

2 Aldon. Idon't remember.

13 Q Beforeorafter January 6th? | could'vejustasked that. I'm sorry.

1a A Before, | believe.

5 a okay.

16 And then the last, there's a person, Zumbo Fieri, Z-u-m-b-o, capital F-i-e-r-.

1” A The name sounds familiar, but | don't know who that is.

18 a okay.

19 So we talked a tlebit about you wearing, you know, magazines to protect

20 against stabbing. Were you aware -- were you concerned about any other violence that

21 day, you know, from Proud Boys or other people, besides what you were worried about

22 with the people in the crowd?

23 A All knew of was the possibility of, you know, agitated unhinged people

24 being there.

2 a okay.
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1 So, onthe nightof January Sth, Nick Ochs texted your Murder the Media chat and

2 said, "Tomorrow's gonna be fine, whatever the case. We'll figure it out." 1 think you

3 were talking about where you were going to stay,or the group was

a “Not to be lazy, but we are both gonna wanna shower and maybe nap before

5 the," inall caps, "NIGHT VIOLENCE."

5 Do you know what Mr. Ochs wasexpecting?

7 A No. Iknow he was probably more aware of what the rally was supposed to

5 be butl-no

9 I 0:ou recall if Mr. Ochs had a relationship with Mr. Tarrio or Mr.

10 Nordean or any of the elders we talked about earlier?

n Mr. DeCarlo. 1 don't | don't know what his relationship was with them

2 I ooccc

3 Mr. DeCarlo. other than

M I sor. Keepgoing.
15 Mr. DeCarlo. Sorry. Other than Proud Boys.

16 I ooou recall him ever like, was he still in communication with

7 them?

1s Mr. DeCarlo. He might've been. It didn't come up, though.

20 Q Allright. One reason we're asking is, also on January 5th, Mr. Dunn, |

21 guess, added you in the chat and said, "Enrique is supposedly banned from D.C." 1

22 suppose that's Mr. Tarrio - "but y'all are in Virginia. You might try to hang out and

23 stream alittle with him tonight tohelpget eyes on us tomorrow."

2 So did you haveor did Mr. Ochs have enoughofa relationship with Mr. Tarrio to

25 gethim on oneof yourstreams?
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1 A mean,I probably had enough ofa relationship. Like| said, I loosely knew

2 him. But, you know, | wouldn't call him a friendor anything.

3 Q So, 1 guess, yeah, let's back up a litle bit. How did you know Mr. Tarrio?

a A same way | met Ochs, a Facebook group.

5 Q And did you meet him at parties in person ever?

s A Once

7 Q Okay. Were you in contact with Mr. Tarrio around January 6th through

8 Telegram chats, whatever?

° A Yeah. We would share each other's posts ~

10 Q Isthatthe only

n A ~totryto-

2 Q  Isthat the only way you two were in touch?

13 A mean, wedcall each other about,you know, talking about our channels

14 and boosting each other's numbers and everything.

15 Q How often were you calling Mr. Tarrio?

16 A Iwanttosay, ike, once every few weeks. But, you know, when | would try

17 to contact him, he typically wouldn't answer, so Id just keep calling him.

18 I vere vou in any Telegram group chats with Mr. Tarrio?

19 Mr. DeCarlo. 1 believe he was in mine. But typically his stuff was al patriotic

20 stuff, and you know, political stuff, | mean. didn't care to be in any of those chats

2 I so crc vouinthe MinistryofSelf-Defense?
2 Mr. DeCarlo. No.

2 o[I

2 Q Which chat of yours was he in?

2 A Murder the Media
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1 Q What was his handle?

2 A Idon't remember.

3 Q Okay. DidyoutrytocallMr.Tarrio aheadof January 6th to set upa

4 livestream?

5 A Idoremembertrying to callhim and see if he would do somekind of

6 recording with me.

7 Q Did you get him on the phone?

8 A Yes.
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1

2 [5:00 p.m.)

> o
4 Q And can you describe that conversation for us?

5 A I mean, it would just, you know, be a very loose description now.

6 Essentially, you know, Hey, | heard you got kicked out of D.C. Want to talk about it on

7 video?

8 And he said, Yeah.

9 Q  Itwasthatshort? Were there any more details? Did you ask him where

10 he was, what he was doing, why he got kicked out?

u A lasked I'm sorry. did ask him where he was. He was too far out of the

12 way. We never made it happen.

13 Q Okay. Did he talk to you - did hetalkat all about January 6th during this

14 conversation?

15 A No. No,hejust-- he mentioned he's kicked out of D.C. 50 he can't attend

16 the protest.

uv Q Did he say that he wanted to attend?

18 A No. Imean, | would imagine he was there, so -- you know, he flew out to

19 DC Iwouldimagine he wanted to be there, but he didn't tell me, hey, | want to be in

20 DC.right now.

2 Q Did he say he'd be paying attention to what the Proud Boys were doing on

22 January 6th?

23 A Itwasn't talked about.

2 Q How would you describe sort of his demeanor in this phone call?

2 A Alittle aggravated.
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1 Q Sortof mad that he wasn't there or aggravated about the situation?

2 A Aggravated at the situation that got him kicked out.

$ A Honestly,|don't remember where exactly-- | was in the area. | can't tell

7 Q Allright. But do you think it was January Sth then when you called him?

8 A Probably.

5 EEE ow. Ovesecond

12 A Imean, | knew of their existence. | know they were kindof Proud Boys. It

15 Q When did you think that the Proud Boys were starting to take a turn towards

16 the Oath Keepers group?

18 Q Okay. Soin that 2019 range when there were more rules and things of that

23 A Maybe militia is a bit heavy of a word, but something closetothat, yeah.

24 Q Did you everhear any other Proud Boys talking about the Oath Keepers or
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1 A Typically, they made funof them.

2 Q Made fun of them how?

3 A Idon't know. Called them nerds and stuff, larpers, stuff like that.

4 Q 50,1 guess, help me understand then, if they make fun of them for being

5 nerdsand larpers, then why was the organization of Proud Boys kind of moving in that

6 directionofthe Oath Keepers?

7 A They thought they werebetter than them.

8 Q The Proud Boys thought they were better than the Oath Keepers?

° A Yeah.

10 Q Okay. And did they see a space that the Oath Keepers kind of operate in,

11 the ProudBoys thought they could operate in that space?

2 A Imean,|guessifby space youmeanlike rallies, yeah.

13 Q And what within the ralliesdid the Proud Boys think they could do that the

1a Oath Keepers were currently doing? Like protection?

15 A Protection for speakers, shouting at protestors, stuff like that.

16 Q Did you everhear Mr. Tarrio talk about this?

1” A Talkabout

18 Q Like getting more involved in this space of protection at rallies, things of that

19 nature.

20 A I mean, he was making it pretty obvious that's where the direction was

21 going. |don't recall him saying it verbatim. But, yeah, it was pretty obvious --

2 Q  Doyourecall -

23 A thedirection it wastaking. = Sorry.

2 Q Do you recall Mr. Tarrio havingarelationshipwith any Oath Keepers?

2 A No.
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2 Oath Keepers?

4 Q And want to go to another big just overarching theme. | think earlier you

$ said something about you were going on January 6th, and | think you were making fun of

7 Do you think a lotof the people came to D.C. on January 6th because of Donald

8 Trump?

10 Q Explain. Help us understand that, like, why people, in your opinion, came

12 A I mean, the same reason theygo toanyofthese rightwing protests. |

13 just -- | figured they were going to, you know -- | don't know -- go there as just a rightwing

15 Q Do you think they were inspired to come here because of President Trump?

16 A Yeah. |mean, he saysalot of things. He has over, you know, the past,

18 Q Including the Proud Boys?

2a Q 1 guess going off thata little bit, when you're talking about the Proud Boys

22 making fun of the Oath Keepers as nerds, was it your sense that the Proud Boys didn't

23 think the Oath Keepers were -- | don't know. Violence is the wrong word -- but willing to

24 use force strong enough, you know, out there on the streets?

25 A No. think the general consensus of the groupwas that the Oath Keepers
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1 were kindof like role-playing as a militia.

2 Q And then what were the Proud Boysdoing differently?

3 A Notmuch. Notmuch. They were yeah. | mean, are youtalking about

4 when was a member or justin general?

s Q Yeah, while you were there at the end.

6 A Yeah. No, they were pretty much doing the same thing, saying they're

7 saving America by waving signs and screaming at people.

8 Q Wasit your sense, though, that the Proud Boys were, after you left, kind of

9 looking fora fight?

10 A Yeah.

n Q And that fight would be with people who did not support President Trump,

12 who did not support conservative rightwing causes?

13 A sure. Yeah.

1 Q Allright. Speaking of the connection between Mr. Tarrio and the Oath

15 Keepers, 50 on January Sth, this was reported in the news. It's come out that Mr. Tarrio

16 and Mr. Stewart Rhodes, who's the leader of the Oath Keepers, and some other people,
17 metin the basement ofa - sorry — in the garage of a hotel on January Sth.

1 So did Mr. Tarrio mention anything about that meeting at all in your phone call

19 with him?

1) A No.

2 Q Okay. Andjust out of curiosity, what phone numberdid you use to call Mr.

22 Tarrio, if you can recall?

2 A Man, Idon't recall. 1know that he had a regular phone number| used. |

24 couldn't tell you that off the top of my head, and|think | had to get a different phone

25 fromhim. | think he had to get a burnerorsomething. Soit was
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1 Q So how did you find out how to contact him after he got outofjail?

2 A Idon't remember who -- wait. After -- oh, you mean after --

5 Q January Sth. So he goes to
. A Right
< Q Hegoestojail -- or he gets arrested on the 4th, gets outon the Sth and, like

6 yousaid,he had to leave D.C.
7 A Rent
8 Q They took his phone. So how did you figure out how to get in touch with

9 him?

0 A Someone had contacted me with his number. | don't remember wh.
u Q Out theblueorsomebodyyou reached out to?

2 «
5 Q Wasita woman named Amy Harris?
1 A 1 don'tthinkso. That namedoesn'tsoundfamilar.
i Q Wasiteremy Bertino?
1 A No
v Q Doyou know Bertino?
18 A I've met him once.

1 Io
2» I Oubl you ge hiscontactwith Mr. Tari or dr.
2 oe
2 Mr. DeCarlo. It might have been Ochs. | don't remember, though. just
23 remember it was given to me.

2 I ou orc pretty confident that Mr, Tarrio got a new burner phone
25 tocallyouupthat eveningon JanuarySth?
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2 something had happened to his other phone.

a Mr. DeCarlo. Yeah. So it was a different number.

. oI
7 Q And it wasn't Telegram; it was an actual phone?

8 A Oh, man. I'm pretty sure it was another phone. I'm pretty sure | called a

9 number.

10 Q Great. Thanks.

13 A I've heard of them, yeah.

15 A Not personally. | believe some of them did.

16 Q And you believe some-- was Three Percenters something that Proud Boys

18 A I think it would probably be the other way around. | think Three Percenters

15 became Proud Som,notProud Boysbecame th ther, |dort
» a when

23 the Proud Boys were getting more political? Did you notice more Three Percenters
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1 Q How about -- are you aware of President Trump's comment during a debate

2 with now President Joe Biden in September of 2020 where President Trump was asked

3 about the Proud Boys, and he said, "stand back and stand by"? Are you aware of that?

a A Yeah.

5 Q  Isit your impression thatafterPresident Trump said, "standback and stand

6 by," that increasing numbers of people wha identified as Three Percenters started joining

7 the Proud Boys?

8 A Probably. Any-

10 Q How did that comment —- sorry. Keep going.

n A Imreally nottrying to interrupt you every time you talk.

12 Q  It'sbecause we're virtual. It happens all the time. No worries.

13 A Okay. Iwas just going to say, | was just going to add, anytime Proud Boys

14 came up in news or viral videos, there would be a surge of people joining.

15 Q want to go backto that "stand back stand by" from President Trump,

16 though. Do you remember what kind of impact it might have had on the Proud Boys,

17 like what you might have heard?

18 A Yeah.

19 Q What did you hear?

2 A Iheardalotof themfeel like that was Trumpstarting toget themready for

21 some kind of action. | don't think that's what it was intended to be, hearing his quote
22 myself, but | think that's how a lotof them took it.

23 Q Right. That's howtheyinterpretedthe "stand back and stand by" from

24 President Trump on that night, though, right?

2s A believe so, yeah,
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1 Q And you heard this from more than one Proud Boy, it sounds like?

2 A Itwas more, like, when I'd be making fun of them with another friend and

3 go,"Can you believe, you know, these goofballs think that the President istelling them to

a get ready for some kind of action?"

: I
6 Q Was it your impression, though, that after the "stand back and stand by"

7 comment, that the Proud Boys started internally preparing for some sort of action to help

8 President Trump?

9 A No

10 a okay.

1 A No. Ithinkitwas all just internet - is "bolstering the right word? Like,

12 just I don't know. can't find the right word for it. You know, like just, check it out.

13 President's calling on me. Like, something like that.

1a Q Okay. Allright. Doyou needa break, Mr. DeCarlo? We've been going

15 for about an hour and 15 minutes, so we're not that far from being done. But if you

16 wanta break, we can take § minutes.

FY A Why don't we take § minutes to hit my vape and get a drink. Would that

18 be all right?

19 Q Yeah. Sure. Why don't we come back on at 5:18-ish? Does that work?

20 A Yeah.

21 I cient. We'll take a quick recess. Thank you.

2 [Recess.]

23 IVe eo back on the record at 5:19.

25 Q So, Mr. DeCarlo, why don't you just give us a brief overviewof what you did
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1 onJanuary 6th, and then we'll get into more specifics after you tell us.

2 A Brief overview. Talking about everything leading up to it or just when | was

3 there?

4 Q  Thedayof. While you were there the day of.

5 A Thedayof?

6 Q Yes

7 A Me and Ochs took an Uber to the Washington Monument. ~ Started

8 recording. started getting into character and everything and interviewed a few

9 different people, just people there.

10 And then | believe we were trying to find some internet influencer. Couldn't find

11 them. Sothen we found out Trump was starting to make a speech, so we attempted to

12 getin the crowd, get a good, you know, camera angle of it.

13 When it was over, we noticed people starting to walk down the road. | don't

14 remember which road it was, but later found out it was the road to the actual Capitol

15 Building.

16 We got there, realized it might be getting alittle dangerous getting this close with

17 our cameras, but we did anyway. We wanted good footage, and we've seen other, you

18 know, street journalists do similar, so

19 Q Allright. Why don't we pause there, and we'll o back to the beginning,

20 and then we'll get to the Capitol alittle more.

2 So you interviewed a couple of people. Whatwere they talking about on the

22 morning of January 6th?

23 A The ones really remember was a couple of elderly Chinese ladies, and they

24 were just talking about really being there to support everyone. And they were handing

25 outlike small gifts of money to everyone there. ~ And that's what | remember from that
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1 conversation.

2 Q Was anyone that you were talking to discussing what was going to happen in

3 Congress that afternoon, the certification of the vote for President Biden?

a A Not that I remember.

s Q And you mentioned that you tried to listen to President Trump's speech.

6 Were you listening from the Washington Monument area or did you go to the Ellipse like

7 infront of the stage?

5 A So there was -- kind of hard to tel; there was so many people there. We

9 just kind of wedged our way into a crowd, and it was in some kind of yard. 1 guess it was

10 between the stage and the monument.

1 Q Okay. And could you hear the speech?

2 A Faintly.

3 Q Were you-

1a A lcouldn't really ~ I'm sorry.

15 Q No. Goshead.

16 A Iwas just saying | couldn't really make out alot of what he was saying in the

17 crowd.

18 Q Allright. Well, what were people around you saying in general? Were

19 they talking about were they chanting things like "stop the steal"? Were they talking

20 about Vice President Pence? Were they talking about Members of Congress, anything

21 like that?

2 A Ithink some people shouted I'm not sure i I should use the word in ths

23 recording F Pence, you know, caling him traitor, and just ike alot of shouting, you

24 know,alot of the phrases, like MAGA and stuff like that.

2 Q Were they shouting, "Fuck Pence. ~ Mike Pence, you're a traitor,” during
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1 President Trump's speech?
2 A Ithink so, during the speech.

3 Q Okay. And do you recall if they started shouting that after President Trump
4 mentioned Vice President Pence’s name in his speech?
5 A lapologize. I'm going to have to - I've got to unplug my Alexa. Sorry.

6 Canyoujust give me one second?
; BE okay. We're going to recessin place.
s Mr. Dear, Sorry.
5 IYoure eood.

10 [Discussion off the record.]

u J el co back onthe record then

2 oI
13 Q  Solasked if you heard people saying fuck Mike Pence or Vice President

14 Penceisa traitor ster resident Trump had invoked Vice President Pence’s name during
15 his speech.

1 A 1didnthearwhat Trump said, so
v a ok.
18 A Ireally couldn't hear anything what was going on with him on the stage.

19 Q Okay. And did anything else that the crowd was saying stick out in your

20 mind, besides the chanting about Vice President Pence?
2 A No
2 Q Okay. So then why did you join the crowd as they were walking down the
23 road to the Capitol?

u A Me and Ochs were there to record people, an that's where people were
5 gong
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1 Q Was anybody explaining to you why they were heading to the Capitol?

2 A Nope. Some people were chanting different things. | was on video

3 chanting, making funof themas we walked up.

4 Q Chants suchas

5 A The one | remember chanting was "Wheredowe piss? Where dowe piss?"

6 Because we couldn'tfind any rest rooms there.

7 Q What was the crowd chanting, though?

8 A Don't remember.

9 Q Okay. Didyou meetupwith any ProudBoys thatmorning?

10 A No, I don't think so.

1 Q Did Mr. Ochs ever talk about a Proud Boys gathering at the Washington

12 Monument that morning?

13 A Itwasdiscussed,but we didn't see anybody there.

14 Q Was he hoping to meet up with the Proud Boys at the Washington

15 Monument?

16 A Ibelieve to interview.

7 Q  Butyou didn't end up interviewing any Proud Boys that morning?

18 A don't remember interviewing any of them.

19 Q And how would you describe the crowd as you were marching to the

20 Capitol?

2 A ltwas just foot traffic. It didn't seem violent or anything.

2 Q Allright. Did you stayfor all of President Trump's speech before you eft?

23 A From what| remember, yeah. Like I said, it was hard to tell when he

24 started and stopped talking. It was hard to really make out anything he was saying or if

25 hewastalking. I'm
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1 Q  Soyou didn't hear --

2 A I'm sorry.

4 Pennsylvania Avenue. I'm going to be walking, marching with you, anything like that?

$ A No, |didn't hear that.

7 Capitol because President Trump told them to?

8 A Like to the building itselforjust D.C. in general?

10 A I don't remember.

12 Q Were you aware there was going to be demonstrations at the Capitol too on

13 January 6th?

18 the Capitol?

19 A When we started walking upto it.

20 Q Why did you start walking? Did you become aware when Donald Trump

2a said it during his speech or did someone else tell you?

2 A Istarted walking because | saw a crowd of people walking down the road.

23 And | go, All right, well, something's going on over here. Sowe just kind of walked with

24 them and recorded.

25 Q And when you arrived at the Capitol Grounds, so it's sort of, you know, the
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1 Peace Monument and beyond it, did you know - did you have a sense that you guys

2 weren't supposed to be walking where you were?

3 A Alittle bit, yeah.

4 Q Was that because you saw, you know, fences on the ground or saw

5 flash-bangs going off, anything like that?

6 A We sawa fence on the ground, yeah.

7 Q And what did you think about that?

8 A We thought we you know, something's going on on the other sideof this.

9 We better webetter go record it, see what's happening.

10 Q So according to your statement of facts, when you stepped on the grounds,

11 you said basically that you were there to "stop the steal" or that you patriots were there

12 tostopthesteal” Do you remember that?

13 A I remember saying things in sort of a character for entertainment value.

1 Q Why did you say patriots and "stop the steal" as a character then?

15 A Itgoes all the way back to the fundraiser | did where | mockingly presented

16 myselfasa Gl Joe-type figure.

uv Q Did you understandat that time what — didyour viewofwhat "stop the

18 steal" meant sort of change as you're getting closer to the Capitol?

19 A No. ltdidn'treally hit until|wasinthe crowd.

20 Q Soin your statement of offense, paragraph 10, you said at the time — well,

21 Mr. Ochs says, "The steal is, in fact, right here, and we are going to stop it."

2 And you said, "This is where they're going to steal it, and they called on us. They

23 calledonustostopit. Weare putting an end toit. They said calling all patriots.”

2 And who is the "they" in that sentence that you're referencing?

2 A America,
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1 Q Was it your view that America called people to "stop the steal” or President

2 Trump called people to "stop the steal"?

3 A Itwas my view, ina satirical sort of laughing, comedic sense, that Trump

4 supporters believed that it's their duty as Americans to "stop the steal," and | was sort of

5 sayingitasa character.

6 Q Right. And so as playing that character, were you playingupthe idea that

7 President Trump called these, quote/unquote, patriots to “stop the steal” on January 6th?

8 A Ihave some sort of loose awareness that, like, things he says at, you know,

9 speeches and whatnot, rally people. Sol don't I don't recall hearing him say,

10 march - anything ike, march to the Capitol. We're going to "stop the steal” physically

11 rightnow.

2 Q Okay. Well, then, you mentioned when you got into the crowd, is

13 that when you said your sort of viewof the crowd changed, was that insideor was that

14 when you were outside the Capitol in the crowd?

15 A lapologize. There was several crowds. So it was the crowd after crossing

16 thefallen fence. So the tight-packed crowd of people standing shouting at, | guess it

17 would be the base of the Capitol Building in frontof the scaffolding.

18 Q Yeah. Soyou were on the west side where the inauguration platform was

19 being constructed? Does that sound right?

0 A Yes.

2 Q Allright. So explain why your view about sort of “stop the steal” or what

22 was happening changed as you got into this part of the crowd.

23 A Itwasn't immediately when | got into the crowd. |stil figured it was just

24 going to be a bunch of people shouting like they do, as I've seen from recordings ofa lot

25 of these similar events. It wasn't until the police started throwing flash-bangs and
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1 macingand pepper spraying the crowd and whatnot that| kind of | could feel the

2 energy of the crowd sort of turn.

3 Q And describe, then, what was that energy? How did it turn? What did it

4 become?

5 A It turned into anger, that a lot of people who typically support the police are

6 beingattacked by the police for protesting.

7 Q And what was your view that the crowd was going to do in response?

8 A I had no idea what they were going to do in response until it all happened.

9 Q Okay. What were you -- do you remember what you were hearing in the

10 crowd, what you were seeing while this was happening?

u A Alotof people yelling "traitors" at the D.C. cops. | saw threeor four old

12 women get hitin the face with flash-bangs. 1don't know if that's the right term for it

13 but, you know, what they throwfor crowd control, grenades, big flash, loud noise.

14 People getting maced and pepper-balled.

5 Q And why did you think the cops werereacting that way?

16 A Ithinkit was some sort of sad attempt by the police to deter them, to get

17 them away from the Capitol

18 Q Why doyou saysadattempt?

19 A Because |thinkwhen people are voicing their concerns and protesting and

20 you want them to calm down so you throw explosives and iritants at them, | think it has

21 anopposite effect.

2 Q Was it your view or is it your view that the crowd had a right to be where it

23 wasand doing what it was doing?

2 A Tosome degree, | feel they had the right to be there, to protest.

2 Q Do youthink that the police generally - actually, we'll just move on.
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1 What else were you hearing? You mentioned what you were seeing with like

2 people getting hit with flash-bangs, some pepper spray happening.

3 Were you hearing people chant anything besides "traitors"? You mentioned the

4 Mike Pence chants earlier. Anything lie that?

5 A Imean, maybe they were shouting, you know, fuck the police, stuff like tha.

6 Itwas mostly just calling the cops traitors, from what | remember.

7 Q Okay. Soaccording to your statement of offense, you started

8 climbing you and Mr. Ochs started climbing up thestairs outside of the Capitol to the

9 upper part of the west side around 2:12, and then you entered at 2:23 through what are

10 calledthe Senate wing doors. And that is actually about 10 minutes after the first

11 breach of those doors happened. So I'm just wondering if you could describe what you

12 were seeing as you were walking through those doors.

13 A Asiwalked through the doors?

14 Q Yeah

15 A Solike post climbing the steps?

16 Q Yeah

7 A Walked through the doors. | saw people pretty much walking in one

18 direction, and that was when you walk into the right, and we noticed a lot of people

19 gathering in one large circular room at the endofthat hallway. We kind of stood

20 around and recorded fora bit, then followed them where they were going.

2 Q And was there anything while you were walking up the stairs that sticks out

22 inyour mind, anything people were saying or doing?

23 A Most people were saying, "This is crazy."

2 Q  Thisis crazy, yetwe're goingto keepgoing forward?

2 A 1don't know what they were thinking, but | think people were - 1 think
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1 everybody was sort of shocked that what was happening was happening.

2 Q so why did you keep going towards

3 A Recording

4 Q  ~andinto the Capitol?

5 A Didn't meantocutyouoff. Sorry. I kept going to record.

6 Q Okay. And assume, you know, you saw the broken glass. You had

7 already mentioned that the police were fighting back.

8 At the time, were you thinking | should not be going into the Capitol?

9 A Atthetime, | thought there might be some kind of possibility of flack, like a

10 trespassing ticket, because | had seen | had seen, you know, a ton of people goin. |

11 had seen cops standing down. Before | went in through the doors, | saw probably 60 to

12 80 Capitolcops just standing around with their hands in their pockets, not even

13 confronting anyof the crowdortrying to stop them. They were just sort of you know,

14 they looked bored, just standing there. So | didn't think it was really that big a deal that

15 1, myself, was in there.

16 Q What did you think about the fact that the door had been broken down and

17 that the windows had been broken?

18 A Ithinkit was sort of ike ~ | was just filming an event that was happening.

19 Q sure. Butasyou're filming the event, it must have made some impression

20 onyou. Sowhatwasyour impression of seeing, you know, windows of the Capitol, door

21 tothe Capitol busted in, you know, alarms blaring? What was that kind of impression?

2 A Myimpression - honestly, my only impression was like, holy cow, this

23 is this is happening right now. Something crazy's going on, and I'm going to be one

24 of ~ you know, one of the people that records it from while it's happening.

2 Q And according to your statement of offense, paragraph 14, you know, you
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1 and Mr. Ochs go into the Crypt. You're smoking some cigarettes, posting to social

2 media, and you yell, "Where's Nancy? Where are you at, Nancy?"

3 I'm assuming you meant Speaker Pelosi. Whydid you shout that?

4 A shouted that mostly in jest because I heard other people shouting it. It

5 wasmore of likea shock thing. It's like, you know, whoa, where's Nancy; like, they're

6 yelling that

7 Q And did you geta sense or have any idea why -- you know, what the people

8 were doing shouting "Where's Nancy?"

9 A I would imagine they were angry with Nancy Pelosi and they wanted to find

10 heroffice.

u Q And what did you think of that possibility?

2 A Imean,I think itd be crazy if they found Nancy.

13 Q Was it going through your head at all that the possibilty ofthis angry group

14 of people shouting "Where's Nancy?" could possibly find the Speakerofthe House?

15 A No.

16 Q Were you aware that Congress was eveninthe building that day certifying

17 the voteasthis was happening?

18 A Iwas under the thought that they were long gone by the time we were even

19 insideofthe Capitol.

0 Q What gave you that impression?

2 A Because therewas a crowd of about 100,000 angry Trump supporters in D.C.

2 Q Right. But in D.C.orat the Capitol? | mean, Congress can do its work

23 when people are in the city.

2 AI would say probably | was feeling maybe they weren't even there by the

25 time people were getting intoit. | mean, the crowd was at the base of the Capitol for a
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1 while, from what | remember.

2 Q 50 you expected that the people left that the Members of Congress left

3 probably — why because they felt threatened or any other reason?

4 A mean, they probably felt threatened.

5 Q Allright. Soafter you're in the Crypt and you shout "Where's Nancy?" you

6 headed towards the Capitol Visitors Center, according to your statement of offense, and

7 you were actually near a Proud Boy named William Chrestman, C-hr-e-s-t-m-a-n.

8 Do you know Mr. Chrestman?

9 A The only thing | know him from is my summary or my -the Federal

10 document believe you're quoting. Never met him. | only know his name just from it

11 being mentionedin this case.

2 Q Okay. And as you're watching him and another individual wedge —these

13 are crash doors, like garage doors, that close off areas. They're wedging them open with

14 trash cans andotherobjects, what was going through your head?

15 A Iwas laughing at the irony of the situation. | saw somebody with a Blue

16 Lives Matter flag wedging it into a security door, like probably the police force.

17 Someone was wedging a Blue Lives Matter flag into a security door, kind of ironic

18 Q Ironic because you imagined that the person holding the Blue Lives Matter

19 flag was going after police?

0 A Not going after police, just rejecting -- you know, the Blue Lives Matter

21 crowd, they're all about, you know, respecting the cops. | would imagine it was a cop.

22 that was lowering that door, and somebody with a flag that represents respect cops is

23 disrespecting cops with it.

2 Q  Gotit. And then after that, it looks like around 2:42, you actually met up

25 with some Proud Boys — Ethan Nordean, who we mentioned; Paul Rae, R-a-e; and then
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1 maybe another individual and you kind of you guys all - you and Mr. Ochs sort of

2 huggedinthere. Were you surprised to see Mr. Nordean and Mr. Rae?
3 A twas. |mean,Iwassurprised to see them in that moment. |figured, you

4 know, being an event that Proud Boys are probably goin to be at, | would run into them

5 atsome point. It was more of just a shock | saw him there at that point.
5 Q Did you guystalk about anythingwhenyou met up?

7 A Wemostly just said, you know, like, Wow, thisiscrazy. Thisis crazy.

5 What's going on?
5 Q Did Mr. Nordean seem - how did - describe, like, his emotional state.

10 A Shocked. Excited, but shocked.
n Q Was he - did he seem celebratory?

2 A Maybe alittle, but more shocked, more yeah. | mean, it was crazy what

13 wasgoingon.
14 Q  Didyou-

15 A That'spretty much allwe talked about too. It's just like, Wow, can you

16 believe what's happening is happening? So--
7 Q Were there alot ofother Proud Boysaroundyouguys atthis time?

1 A Didn't recognize anybody except for those two.

19 Q And how do you know Mr. Rae?
2 A Ihadloosely met him with Rufio.

21 I oy. Any followup?

2 ov

2 Q I'm guessing then you yelled “Nancy's office” while you were in there in the

26 same spiritasyou did inthe Crypt?
2s A Yes
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1 Q Allright. Did you stay with Mr. Nordean and the other Proud Boys after

2 thatencounter?

3 A Loosely, but we got separated shortly after.

4 Q Okay. Sodid you have any conversations with them later in the day or

5 thereafter about what happened on January 6th?

6 A No.

7 Q Allright. So you never discussed with Mr. Nordean the lead-up to

8 January 6th and what he was doing before he got into the Rotunda?

9 A don't believe so. |don't rememberanything like that.

10 Q same question for Mr. Rae or any of the other individuals, Proud Boys you

11 metin the Rotunda?

2 A No.

13 Q Okay. Soafter that, you and Mr. Ochs sort of head towards what's known

14 as the ChestnutGibson Memorial Door. ~ According toyour statement of offense,

15 paragraph 18, you wrote "Murder the Media" on a door. Can you explain why that

16 happened?

7 A ltwas sort ofa - supposed to be like publicity for my channel.

18 Q Yeah

19 A similar to how you'd see Instagram handlesbeingwrittenonlike streetlights

20 and stuff like that or power boxes.

2 Q Is there any difference in your mind between the inside of the United States

22 Capitol and a power box on the street?

23 A Ibelieve they're government property. Thatwas the mentality.

2 Q Allright. So there's no guess you don't have - that'sall right.

2 After that, you rummaged through a Capitol Police duffel bag and took some
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1 flexicuffs. Why did you take those?

2 A figured itd be a cheap souvenir.

3 Q Was there anything else in the ba, though, that you thought about taking

4 and decided on the flexicuffs?

5 A There were like a bunch of ticket books. There was the marker that | wrote

6 onthedoorwith. Thatsit

7 Q Okay. I'm guessing you didn't try to use those flexi-cuffs on January 6th?

5 A No.

° Q Allright. So outside the Capitol on January 6th, you and Mr. Ochs did a ive.

10 stream. Mr. Ochs says, quote, "we have some good news. We have now just peeked

11 through this window, and on the television the headline reads that Congress stops the

12 vote when we stormed the Capitol. And as we've been saying all day, we came here to

13 'stopthe steal”

1a You interjected, "We did it."

15 And Mr. Ochs replied, "We were being sarcastic, but we didn't know we were

16 actually going to."

FY And then you asked, "Wait. You were being sarcastic."

1 At that time, how did you understand the phrase "stop the steal"?

19 A Atthat time how did | understand the phrase? Stopping the steal of the

20 election, that's how| understood it.

2 Q You were ~ it was your view that the people who stormed the Capitol that

22 day had prevented the certification of the vote?

2 A Itwas more myviewthat they did. And when I said did it, it was more of

24 the satire, the crass satire | use on mychannel whenever I'm on video.

2 Q Yousay, "You're welcome, America” I'm sorry. Mr. Ochs said, "You're
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1 welcome, America
2 And you replied, "We did our job. We didour job."

3 And then know - and I've watched some of your ater live streams from that
a night andthe 7th, and sort of the theme was that, you know, America, thank me for

5 stoppingthesteal. Mr. Ochs and |did it.

6 Why did think America would want to thank the people who were there to stop
7 the steal"?

8 A Why would | think America would wantto thank the people that were there?

9 Q Yeah.

10 A When|was saying for America to thank me, again,it was morea satire sort

11 of thing, almosta characterof myself that | was playing.
12 Q Okay. So you also posed for a photo with a Jacob Chansley outsideof the

13 Capitol. He's also been calledQShaman, you know,thevery famous pictureof the guy

14 withthe horns
15 Had you ever met Mr. Chansley before January 6th?

16 A That was literally the only time I've ever met him.

7 Q Okay. Sowasit your view just - there were people calling Mr. Chansley
18 antifa that day. Was it your view that antifa was primarily responsible for storming the

19 Capitolorwas it mostly Trump supporters?

2 A Pll saythis, whoeverwas doing it, whoever allwas doing it were dressed like
2 Trump supporters.

2 ME Oly. One second.
5 ov[
24 Q So after January 6th, when did you go back to Texas, or wherever you were

25 going back?
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1 A I'mpretty sure it was the 7th.

2 Q Okay. Were you in touch with any Proud Boys about January 6th, other

3 than Mr. Ochs?

4 A I don't thinkso,

5 Q Did Mr. Ochs ever relay to you what the Proud Boys were saying about what

6 happenedon January 6th?

7 A No. Afterwe separated, we weren't in contact, | don't think. And part of

8 that was because he got detained like right when he got off the plane in Hawail.

9 Q Yeah. Were you paying attention - excuse me. Were you paying

10 attention at all to Mr. Tarrio's social media posts on January 6th, the night of, the next

1 day, January 7th?

2 A No, don't think so.

13 Q Well, you said you often, like, reposted each other's stuff. So did you see

14 on Parlera message that he posted that sort of implied that the Proud Boys had --you

15 know, were responsible for what happened on January 6th?

16 A Soldidn't see that. |didn't really man - | didn't manageour Parler account

17 atall. That wasn't me who paid attention to any of that.

18 Q Did you ever talk to Mr. Tarrio after January 6th on the phone?

19 A I might have. talked toalot of people.

20 Q Do you remember talking to Mr. Tarrio about January 6th?

21 A Might have asked him fora good attorney.

2 Q Allright. Did you talk to him about your experience? Did hetalk to you

23 about what he was seeing? Did he talk to you about the Proud Boys more generally on

20 January 6th?

2 A Not that remember.
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1 Q Soon January 12th in one of your chats, you said, "Yo, Trump, toss us some

2 pardons quick”

3 Why were you what prompted you to make that comment?

a A Not wanting to be in trouble with the Federal Government.

5 I ofc. So this might be a better question for Mr. Feitel. But can

6 you just describe the current state of your current criminal - or Mr. DeCarlo'scriminal

7 case?

5 Mr. Feitel. Certainly. Mr. DeCarlo entered a plea of guilty,|think, to count 2 of

9 theindictment against him, which was to the crime of conspir no. He pled to the

10 substantive countofobstruction ofa congressional proceeding, a violation of 18 U.S.C.

11 1512, subsection C, believe. At the time of sentencing, the government will ~ has.

12 agreed to dismiss all the other counts. And we have sentencing set for, | think, the 3rd

13 of Decemberinthiscase.

1a EEE Great Thankyou very much.

15 50, Mr. DeCarlo, we're going to conclude, unless —

16 I

7 IE so os port of that plea, has Mr. DeCarlo -has he sat down for

18 interviews with the FBI or U.S. Attorney's Office?

19 Mr. Eeitel. The U.S. Attorney's Office did not ~ they had orginally wanted Mr.

20 DeCarlo to do that as a condition of extending the plea offer, and then later, after some

21 litigation in the case and things had progressed, they simply said it wasn't necessary any
22 longer. SoMr. DeCarlo has not sat down and talked with the prosecutors on this case.

2 IE Yo (inaudible] with the FB, though, right?

20 Mr. Feitel. Mr. DeCarlo,|think at the time of his arrest, he voluntarily provided

25 access to hs cell phone, but | don't believe he's given an interview to law enforcement
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$ A How do | view what happened?

ea
7 A Like my opinion of everything that went down? It shouldn't have

8 happened.

10 Q What role, if any, did President Trump play in what happened on

12 A Probably inspired a bunch of people to do it and then kind of left

© tem ktofsbonedthe

15 them, this includes some of the folks you were with, like the Proud Boys, correct?

16 A Yeah. |mean, | would imagine they went there, you know, inspired by

18 supporting him or not, but they probably thought they were supporting him. And, you

15 ow sterthey lth ve idof «eee be andr ther,

2 ‘me at the Capitol and "stop the steal," and then they make an effort to do so and he

23 doesn't pardon them, that kind of seems like -- kind of seems like, you know, President

I
x J + ourview tht resident Trump sortofcalled thse people to
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1 Washington, D.C, and, therefore, should have been helping out the people who did his

2 bidding witha pardon?

3 Mr. DeCarlo, Kind of. | mean, you know,if a sitting Presidenttells you to rally

4 and protest and you do that, yeah.

5 I ~does that mean you assign some responsibilityforwhat

6 happened on January 6th to President Trump?

7 Mr. DeCarlo, Sure.

s J ink ve don't have any other questions.
5 Is there anything, Mr. DeCarlo or Mr. Feitel, you want to put on the record before:

10 we adjourn for the day?

n Mr. Feitel. Nicholas, i there anything you want to say?

2 Mr. DeCarlo, No. I'm good.

3 Mr. Feitel. No. | thinkwe'l leave the record as it stands then.

1 IE Ov. Viel then, subject tothe call of the chair, we'l adjourn this

15 interview as of 5:58 pum.

16 We're off the record.

7 (Whereupon, at 5:58 p.m., the interview was adjourned, subject to the call of the

18 chair]
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